

HG®

**BUITEN
EXTÉRIEUR**

terrastegel kleurhersteller rénovateur de couleur pour dalles de terrasse

Terrassenplatten Farbrenovierer

verwijderd de
grauwsluier
élimine les voiles
gris

1000 ml e

HG Terrastegel kleurhersteller

- verwijderd de grauwsliuier
- zelfwerkend
- uitstekend geschikt voor grindtegels
- zonder schrobben of boenen

Na verloop van tijd verliezen grindtegels en andere terrastegels hun sprankeling en oorspronkelijke kleuren. Ze worden grauw en vies als gevolg van atmosferische vervuiling. **HG Terrastegel kleurhersteller** is een zeer krachtig zelfreinigend middel dat u alleen maar hoeft aan te brengen en dan z'n werk volledig vanzelf doet. Uw grind- en/of andere terrastegels worden weer als nieuw.

Gebruiksaanwijzing: Gebruik **HG Terrastegel kleurhersteller** bij droog weer en verwijder eerst zoveel mogelijk al het losse vuil met behulp van een bezem. Giet vervolgens de **HG Terrastegel kleurhersteller** onverdund in een verfborstelbak breed het aan op het te behandelen oppervlak met behulp van een grote vachtroller. Daarna **HG Terrastegel kleurhersteller** gewoon laten inwerken en opdrogen, dus niet naspoelen met water!

Verbruik: 6 tot 8 m² per liter.

Attentie: Fles rechtop vervoeren en bewaren. De **HG Terrastegel kleurhersteller** verwijderd het vuil uit de tegel. De werking kan verminderd worden ten gevolge van vervuiling aan het oppervlak. Probeer de **HG Terrastegel kleurhersteller** eerst op een vervuilde tegel. Indien de vervuiling niet verwijderd wordt of bijvoorbeeld naar bruin verkleurt, dan moet het oppervlak eerst gereinigd worden met **HG Terrastegelreiniger**, daarna zeer goed naspoelen en pas vervolgens de **HG Terrastegel kleurhersteller** toe aan de vervuiling uit de tegel te verwijderen. Het resultaat van dit product is nog dezelfde dag waarnaembaar. Maar het resultaat wordt nog beter. Dit wordt echter pas na enige dagen inwerking bereikt. Hierbij is het wel van belang dat het de eerste 24 uur na toepassing niet regent. Draag tijdens de behandeling geschikte werkhandschoenen en vermijd spatten op kleding. Voorkom contact met planten, vijver, gekleurde oppervlakken, hout en alle andere niet te behandelen oppervlakken. • Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777. • Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse

- élimine les voiles gris
- autonettoyant
- convient parfaitement pour les dalles en gravier
- sans frotter ni polir

Au fil du temps, les dalles en gravier et autres carrelages de terrasse perdent leur éclat et leur couleur d'origine. Il deviennent gris et sales du fait de la pollution atmosphérique. **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** est un produit autonettoyant très puissant qu'il vous suffit d'appliquer pour qu'il agisse. Vos carrelages de terrasse redeviennent comme neufs.

Mode d'emploi: Utiliser **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** par temps sec et commencer par éliminer autant que possible les saletés qu'il n'adhèrent pas à l'aide d'un balai. Ensuite, verser **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** pur dans un bac à peinture et l'appliquer sur la surface à traiter à l'aide d'un grand rouleau. Ensuite, laisser simplement agir **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** et laisser sécher. Ne pas rincer à l'eau! Rendement: 6 à 8 m² par litre.

Attention: Transporter et conserver le flacon à la verticale. **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** élimine la saleté des dalles. Son efficacité peut toutefois être amoindrie par un encrassement superficiel. Essayez d'abord **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** sur une dalle sale. Si la saleté ne disparaît pas ou si elle se borne à brunir, commencer par nettoyer la surface de la dalle avec **HG nettoyant dalles de terrasse**. Rincez bien, puis appliquez **HG rénovateur de couleur pour dalles de terrasse** pour éliminer la saleté de la dalle. L'effet de ce produit est déjà visible le jour même, mais il s'améliore encore par la suite. Son résultat définitif n'est atteint qu'au bout de quelques jours. Toutefois, il est important qu'il ne pleuve pas dans les 24 heures qui suivent l'application. Porter des gants de travail adaptés et éviter d'éclabousser vos vêtements pendant le traitement. Éviter tout contact avec les plantes, viviers, surfaces colorées, bois et toutes autres surfaces qui ne doivent pas être traitées.

- La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777.
- La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

bevat o.a./contient entre autres/enthält u.a.:

anionogene oppervlakteactieve stoffen/agents de surface anioniques/
anionische Tenside, chloorbleekmiddelen/agents de blanchiment chlorés/
Bleimittel auf Chlorbasis

< 5%

parfums/Duftstoffe



0536800110003
2104

Produkten en tips? Kijk op:
Produits et conseils? Voir:

HG.EU
Consumentenservice:
Service consommateurs:
09/277.93.99



HG Terrassenplatten Farbrenovierer

- entfernt Grauschleier
- selbstwirkend
- hervorragend geeignet für Waschbetonplatten
- kein Schrubben oder Bohren

Nach einiger Zeit verlieren Waschbeton und andere Terrassenplatten ihre ursprüngliche Farbe. Sie werden als Folge von Witterungseinflüssen grau und schmutzig. Der **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** ist ein sehr wirksames selbstreinigendes Mittel, das Sie lediglich auftragen müssen und das die Arbeit dann völlig selbstständig erledigt. Ihre Waschbeton- oder andere Terrassenplatten werden wieder als neu.

Gebruiksaanwijzing: Den **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** nur bei trockenem Wetter verwenden und mit einem Besen zunächst soviel losen Schmutz wie möglich entfernen. Anschließend den **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** unverdünnt in eine Farbwanne gießen und mit Hilfe einer Felzwalze auf der zu behandelnden Oberfläche verteilen. Den **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** einwirken und trocknen lassen. Nicht mit Wasser nachspülen!

Verbrauch: 6 bis 8 m² pro Liter.

Achtung: Die Flasche aufrecht stehend transportieren und lagern. Der **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** entfernt Schmutz aus Steinplatten. Die Oberflächenverschmutzung kann die optimale Wirkung beeinträchtigen. Probieren Sie **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** zuerst an einer verschmutzten Steinplatte. Falls der Schmutz nicht entfernt wird oder beispielsweise bräunlich verfärbt, dann muss die zu behandelnde Fläche zuerst mit **HG Terrassenplatten Reiniger** gereinigt und danach gut mit Wasser abgespült werden. Anschließend **HG Terrassenplatten Farbrenovierer** auftragen um den Schmutz aus der Platte zu entfernen. Das Ergebnis des Produkts ist noch am gleichen Tag sichtbar. Doch die Wirkung verbessert sich noch. Dies zeigt sich jedoch erst nach einigen Tagen Einwirkzeit. Dabei ist aber wichtig, dass es in den ersten 24 Stunden nach Gebrauch nicht regnet. Tragen Sie während der Behandlung geeignete Arbeitshandschuhe und vermeiden Sie Spritzer auf der Kleidung. Vermeiden Sie den Kontakt mit Pflanzen, gefärbten Oberflächen, Holz und allen anderen nicht zu behandelnden Oberflächen. • Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen. • Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich.

Biodegradable according to regulation 648/2004/EC

⚠ **GEVAAR H314-** Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.

H410- Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. **EUH031-** Vormt giftig gas in contact met zuren. **P101-** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102-** Buiten het bereik van kinderen houden. **P200-** Draag beschermende handschoenen en oogbescherming. **P305+P351+P338-** BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. **P310-** Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. **P501-** Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval. **DANGER H314-** Provooke de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. **H410-** Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. **EUH031-** Au contact d'un acide, dégage un gaz toxique. **P101-** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102-** Tenir hors de portée des enfants. **P200-** Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux.

P305+P351+P338- EN GAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. **P310-** Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. **P501-** Éliminer le contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et internationales. **GEFAHR H314-** Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. **H410-** Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. **EUH031-** Entwickelt bei Berührung mit Säure giftige Gase. **P101-** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikette bereithalten. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P200-** Schutzhandschuhe und Augenschutz tragen. **P305+P351+P338-** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. **P310-** Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder Arzt anrufen. **P501-** Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen entsorgen. Bevat/Contient/Enthält: Natrium Hydroxide; EINECS 2/5-85-5

HG International b.v., Damsluisweg 70, 1332 EJ Almere, Nederland / Pays-Bas / Niederlande, Tel.: +31 36-5494700

relief

HG Doet wat het belooft. | HG Tient ses promesses.